

# 津产自行车抱团开拓“一带一路”市场



本届广交会上,天津共有17家自行车企业参展,产品实现高中低端市场全覆盖,既有高端产品供应欧美市场,也针对“一带一路”沿线国家和地区的消费特点,开发出适销对路的产品。

据介绍,天津是中国第一辆自行车的诞生地,也是中国自行车产业的重要基地。目前,共有自行车生产企业1000余家,自行车年产量约占全国的四分之一,年出口额约占全国的20%。

本市企业对自行车产品钻研深耕,在展销会上博得各方好评。天津纺织集团进出口股份有限公司将自行车调整为主营业务,此次展会上推出了新研发的高速电动自行车,采用前后双电机驱动,功率达到3200瓦,时速可超过80公里,受到欧洲和俄罗斯客户的欢迎。同时,企业还积极开发头盔、骑行服、风镜等自行车配套产品,扩大跨境电商销售。

收购了日本国际知名的百年老品牌“MARUISHI丸石”的天津爱赛克车

业有限公司获得了近50项专利技术,先后通过了日本SG认证、ISO9001质量体系认证和国家级“高新技术企业”认定。公司产品远销日本、韩国、新加坡、越南等东亚及东南亚大部分地区,年产能达到200万辆。

祥锦(天津)车业有限公司打造自主品牌泰克斯特(TXED),产品外销欧美及世界各地的30多个国家和地区。本次广交会,该企业带来了外观独特的电动自行车,公司负责人表示,新开发的电动自行车平均单价达到600美元以上,得到欧洲高端客户的首肯和青睐。

国大(天津)科技发展有限公司主要开拓“一带一路”、非洲和南美市场,这次带来了多种款式的慢速电动三轮车,突出个性化设计,可以很好满足老年家庭的出行需求。公司的产品性价比比较高,吸引了很多新客户。

新报记者 张艳 通讯员 李睿 徐冠群  
图片由天津市商务局提供

## 2023民洽会 下月在津召开

昨天,市政府新闻办召开2023中国民营企业投融资洽谈会新闻发布会。自2007年首次举办民洽会以来,在天津市政府、国家科技部和全国工商联三方共同努力下,在各方的大力支持下,中国民营企业投融资洽谈会已连续17年成功举办。2023中国民营企业投融资洽谈会将于11月9日至10日在天津召开。

本届民洽会主题为:“新时代新机遇 新发展——融合 创新 活力”,以践行“十项行动”为出发点,以推动高质量建设天津开高教科创园为着力点,集聚天津域内外各类资源要素,通过举办一系列共谋发展、共享机遇的活动,团结引领广大民营企业企业家,凝聚力量,持续打造促进金融、科技与民营企业创新融合的交流合作平台,激发民营经济新活力,为天津高质量发展注入新动力。

本届民洽会设置了开幕式暨主论坛、专题论坛(会议)、发布会、对接撮合、商务交流五大板块内容,国内民营领军企业、专家学者、金融机构和新闻媒体共聚一堂,邀请“名家大咖”和业内精英做主旨演讲,共同探讨民营企业转型升级推动京津冀协同发展、科技产业金融良性互动、民营经济高质量发展、科技创新等经济金融的重点话题,展开跨区域跨行业的精英对话,为构建新发展机遇点燃思想火花。专题论坛主要包括2023创新基金助力产业高质量发展论坛、天津开高教科创园投融资研讨会、“加强民营企业联动互助 促进京津冀协同发展”论坛、2023绿色投资产业论坛等4场论坛。

本届民洽会已经邀请了民营企业500强、上市公司、高成长企业、独角兽企业等代表参会,后续还将发布公开报名方式。

新报记者 安元

## 为百姓送上“电力服务大餐”

近日,国家电网天津电力心连心(城西二队)共产党员服务队联合红桥区燃气、自来水、法律等多家单位,在红桥区涟源里小区开展了“供电业务”+“公共服务”联办咨询活动,现场为社区居民提供了供电知识讲解、网格服务推广以及为残障人士送电上门等多项特色“电力服务大餐”。

在活动现场,红色网格员现场为社

区百姓演示了“网上国网”APP电表电量查询、报修、线上报装等高频板块使用方法及路径,得到百姓的认可与好评。据涟源里社区居委会姚书记介绍,社区刘先生是独居的残障人士,新搬进社区不久,平时外出购电非常不便,近期又想为家中电表办理过户及增容业务,想请服务队予以协助。听完姚书记介绍,红色网格员主动前往

刘先生家中为其办理了售电以及“过户+增容”联办业务,同时考虑到其身体不便,还为其家中进行了用电安全检查,红色网格员细心、贴心的服务让刘先生深深地感动,他评价道:“国家电网公司有担当,工作的方向想进老百姓心坎里去了,整合的业务减少了我们的跑动,为你们点赞。”

新报记者 李文博  
通讯员 廖晓云 贾云茜

## 乐运动 享丰收 弘扬传统优秀农耕文化

新报讯【记者 张旭 通讯员 王广娥】在这个美好的季节里,宁河区第三幼儿园的小朋友们伴着和煦的阳光,迎来了“乐运动 享丰收 弘扬传统优秀农耕文化”主题运动会,将秋收劳动与体育运动完美结合,小朋友们不仅能感受秋收冬藏带来的喜悦,知道农耕文化的意义,还能让幼儿从小养成积极向上、勇于拼搏的

体育精神。

小运动员们在老师的带领下进行比赛打卡,他们不怕困难、勇敢向前的模样真美。在比赛中获得的那股坚持和毅力将伴随孩子们在今后的日子里,勇敢地面对生活中的困难。一张张幸福的笑脸定格成秋日里最美的风景,给小运动员们点赞!

运动会结束后,孩子们带着满满

的丰收喜悦,在园里开展了“庆丰收”农耕自助餐活动。此次活动让孩子们理解“粒粒皆辛苦”的含义,更加懂得珍惜与感恩。

小运动员们的热情点燃了这个温暖的秋天,未来的日子里,愿孩子们一路奔跑、一路成长,宁河三幼的爱之双翼会永远呵护你们,伴你们快乐成长!

## 文明驾车 礼让行人 争做文明有礼天津人



### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

《小伙伴》系列漫画作者: 陈小桃

公益广告

新报



新报微信平台